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Analise o texto abaixo e responda as questdes 1 a 3:

O governo do estado de Sdo Paulo langou na semana
passada um programa que fechard o cerco ao consumo de dlcool por
criangas e adolescentes. A medida inclui uma lei mais severa, que
punird com multas pesadas e fechamento os estabelecimentos
comerciais que reincidirem na venda de bebidas a menores de 18
anos, sejam bares, supermercados, restaurantes, boates ou lojas de
conveniéncia. Estdo previstas também uma campanha educativa e a
abertura de outras 200 vagas no Sistema Unico de Satude (SUS)
destinadas ao tratamento de alcoolismo. O plano é baseado em um
dos mais completos e minuciosos levantamentos ja feitos no Brasil
sobre o uso de dlcool pelos jovens. Em maio passado, pesquisadores
do Ibope ouviram quase 3.000 pessoas. O cendrio revelado pelo
estudo é assustador. “Quando o Estatuto da Crianga e do Adolescente
(ECA) foi promulgado, em 1990, os jovens comeg¢avam a beber aos 18
anos”, disse a VEJA o governador Geraldo Alckmin. “Hoje, comeg¢am
aos 13”. Além da precocidade na aquisicio do hdbito de ingerir
dlcool, os adolescentes paulistas bebem frequentemente, exageram
nas doses e, em muitos casos, agem assim com anuéncia familiar.

Encaminhado a Assembleia Legislativa na semana passada,
o projeto de lei estd previsto para entrar em vigor neste ano. {(...)
Fonte: Revista Veja, 10/08/2011.

6. Alacuna se completa com Zem:
a) Repre_a.

b) Marque_a.
c) Desli_e.
d) Ga_olina.

7. Aponte a alternativa em que o coletivo ndo corresponde ao
substantivo em parénteses:
a) Cardume (peixes).
b) Fauna (animais de uma regido).
c) Réstia (cebolas).
d) Vara (borboletas).

8. Analise o plural dos diminutivos e aponte a alternativa correta:
l. Coloque trés colherezinhas de baunilha no doce de leite.
1. Ela faz pdezinhos de queijo deliciosos.
a) Apenas | esta correta.
b) Apenas Il estd correta.
c) lellestdo corretas.
d) lellestdoincorretas.

1. De acordo com o texto, qual o intuito do projeto de lei?

a) Conscientizar o cidaddo brasileiro que a melhor forma do
adolescente ingerir dlcool é em familia.

b) Evitar que estabelecimentos vendam bebidas alcodlicas a
menores de dezoito anos.

c) Conscientizar a populagdo dos 13 aos 18 anos que as bebidas
alcodlicas devem ser ingeridas com parcimonia.

d) Nenhuma das alternativas anteriores esta correta.

9. Assinale a alternativa substantivos
masculinos:

a) Alpiste —alface.

b) Libido — formicida.

c) Cal-énfase.

d) Sdsia— milhar.

em que hd somente

2. Quais outras medidas estdo inclusas neste projeto?
a) Terapia familiar e uma campanha educativa.
b) Uma campanha educativa e fechamento de bares e
supermercados que vendam bebida alcodlica a populagdo.
c¢) Uma campanha educativa e a abertura de outras 200 vagas
no SUS destinadas ao tratamento do alcoolismo.
d) Nenhuma das alternativas anteriores esta correta.

10. Ha termo escrito incorretamente em:

a) Os dois barris de cerveja estavam estragados.

b) Ganhei alguns pOsteres com a foto das criangas.

c¢) Na quitanda, s6 consegui comprar mamaes e péssegos.

d) SO nesta semana comprei dois zipers para levar a costureira.

3. A palavra precocidade possui o mesmo sentido em qual das
alternativas abaixo?
a) Sutileza excessiva.
b) Intelectualidade.
c) Lastimoso.
d) Antecipagdo.

11. Analise as afirmagdes abaixo e aponte a alternativa correta:

I O pai destas criangas as trata como verdadeiros pombos-
correios.
1. O nosso contador estava preocupado, pois precisamos

aumentar os nossos pro-labore urgentemente.
a) Apenas | esta correta.
b) Apenas Il estd correta.
c) lellestdo corretas.

4. Indique em qual alternativa a separagdo silabica esta incorreta:
a) Pas-sa-re-la.
b) Re-nas-ci-men-to.
c¢) Ca-rro-ga.
d) Gui-zo.

5. Aponte a alternativa em que ambas as palavras estdo escritas
corretamente:
a) Chimpanzé — pirulito.
b) Revesar —vagalume.
c) Extengdo — obcecado.
d) Piche —indiscrisdo.

d) lellestdoincorretas.

12. Indique a alternativa em que o superlativo esta grafado
incorretamente:
a) Aquela equagdo de matematica é dificissima.
b) O celebérrimo escritor ganhou o prémio Nobel da literatura.
c) Ap0strabalhar com ele, considero-o capacissimo.
d) O café ficou amarissimo.

13. Indique a alternativa em que o termo em destaque é um pronome

indefinido:

a) Poucos alunos sdo tdo indisciplinados como ele.

b)  As préprias alunas organizaram a minha festa de aniversario.
c) Elas disseram que querem viajar conosco.

d) Suaroupa esta suja de graxa.

14. Acerca do emprego dos pronomes, analise as assertivas abaixo:

I Para mim chorar, basta ver alguém chorando.
. Aquele é o rapaz, cujo carro te falei.

a) Apenasem | o pronome foi empregado de forma correta.
b) Apenas em Il o pronome foi empregado de forma correta.
c) Emlellopronome foi empregado de forma correta.

d) Emlellopronome foi empregado de forma incorreta.
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15. Analise as afirmagdes abaixo acerca da concordancia dos termos: 23. Estava dvido para devorar dois pratos de macarronada. O termo
I Houve muitas solicitagées dos engenheiros durante a em destaque pode ser substituido por:
construgdo do viaduto. a) Desanimado.
. E preciso que tenhamos uma vida familiar harmoniosa. b) Angustiado.
a) Apenas | estd correta. c) Ansioso.
b) Apenas Il estd correta. d) Desgostoso.
c) lellestdo corretas.
d) lellestdoincorretas. 24. “Policiais militares decretaram greve por tempo indeterminado.
A decisdo foi tomada na tarde desta terca-feira apds assembleia
16. “Penso, logo existo” (René Descartes). A conjungdo traz a oragdo de uma das nove associagdes que representam a categoria. O
um sentido de: governo ndo reconhece o movimento. A paralisagdo, por tempo
a) Adversidade. indeterminado, ocorre a menos de duas semanas do Carnaval.”
b) Conclusdo. Fonte: www.folha.com.br, adaptado, 31/01/2012.
c) Explicagdo. Estamos falando do Estado:
d) Concessdo. a) DaBabhia.
b) De Minas Gerais.
17. Analise as afirmacdes abaixo e aponte a alternativa correta: c) Do Rio de Janeiro.
I 0 advogado e o cirurgiéo dentista participaram da corrida d) De Sergipe.
dos 5 km.
1. Na entrevista em rede nacional, o apresentador confessou | 25. Estado localizado na Regido Norte do pais, que possui como
que se separou. capital Rio Branco:
a) Em ambas as afirmativas os sujeitos sdo determinados. a) Acre.
b) Apenas em | o sujeito é determinado. b) Rondoénia.
c) Emlltrata-se de sujeito oculto. c¢) Roraima.
d) Em | trata-se de sujeito determinado e em Il trata-se de d) Para.
sujeito oculto.
26. Em um tridngulo retangulo a hipotenusa mede 25 cm e a projegao
18. Apesar da traicdo, tenho saudades de Luiza. O termo em de um cateto sobre a hipotenusa mede 4 cm. Qual é a medida
destaque se classifica sintaticamente como: desse cateto?
a) Agente da passiva. a) 10cm.
b) Complemento nominal. b) 21cm.
c) Objeto direto. c) 15cm.
d) Objeto indireto. d) 29cm.
19. Amigos, fago questdo de que vocés participem do meu | 27. Qual é a equivaléncia FALSA?
aniversdrio! A devida classificagdo do termo em destaque é: a) a.b=ceoc+b=a(b=#0).
a) Aposto. b) a—b=coc—a=b(a=h).
b) Vocativo. c) a+b=cocb=a(+0).
c) Adjunto adnominal. d a+b=cec—-b=a
d) Adjunto adverbial.
28. Um feixe de paralelas determina sobre uma transversal segmentos
20. Assinale a alternativa em que a palavra em destaque esta grafada de 10 cm e 35 cm. Qual a maior medida dos segmentos
incorretamente: determinados sobre outra transversal cuja soma é 36 cm?
a) O apogeu aconteceu quando ele conquistou mais de dez mil a) 8cm.
clientes. b) 44cm.
b) Aquele rapaz rabugento ficou reclamando do barulho das c) 28cm.
criancas. d 39cm.
c) Elas fizeram um suco de tangerina delicioso.
d) No quintal de minha av6 ha duas ceregeiras. 29. Qual o valor de k para que 3x>—7x+ k—3 =0, tenha 2/3
como produto das raizes?
21. Sobre a concordancia dos nomes, analise as afirmagdes abaixo e a) 6.
aponte a alternativa correta: b) 3.
I Comi sozinha meia torta de chocolate meio amargo. c 1.
1. Ao meio-dia e meia nos encontramos na biblioteca principal. d) 5.
a) Apenas | esta correta.
b)  Apenas Il esta correta. 30. Julio tem 60 anos e seus trés amigos tém juntos 52 anos. Quantos
c) lellestdo corretas. anos deverdo transcorrer para que a idade de Julio seja igual a
d) lellestdoincorretas. soma das idades dos amigos?
a) 6anos.
22. Indique a alternativa em que a lacuna se completa com SS: b) 4 anos.
a) Opre_do. c) 7anos.
b) E_eder. d) 5anos.
c) Alma_o.
d) Can_ado.
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31.

O conjunto verdade da equagdo v8 + V12 —x =3 em R é:

a) Vv={9}.
b) V={10}.
¢ Vv={8hL
d Vv={11}.

32.

Em um colégio ha 1.550 alunos matriculados. Se no final do ano
houver uma aprovagdo de 94%, quantos alunos serdo retidos?
a) 82.

b) 93.
c) 79.
d) 73.

33.

Aidade de Carlos esta para a idade de seu filho Téo assim como 11
esta para 2. Sabendo que a diferenga entre as duas idades é 36,
qual é a soma entre elas?

a) 81.
b) 75.
c) 52
d) 64.

34.

Se 28 operarios fazem um servico em 18 dias trabalhando 10
horas por dia, em quantos dias 20 operarios fardo o mesmo
servigo trabalhando 9 horas por dia?

a) 32dias.
b) 30 dias.
c) 34dias.
d) 28dias.

35.

Um tanque dispGe de uma torneira capaz de enché-lo em 3 horas
e um ralo capaz de esvazia-lo em 5 horas. Abrindo-se a torneira e
o ralo simultaneamente quando o tanque esta vazio, em quanto
tempo podemos enché-lo?

a) 12 horas e 15 minutos.

b) 7 horas e 30 minutos.

c) 15 horas e 15 minutos.

d) 10 horas e 30 minutos.

36. Uma caixa d’agua que mede internamente 2 m de comprimento,
1,8 m de largura e 90 cm de altura comporta:
a) 3,248
b) 32,4¢.
c) 324%.
d) 3.2408%.
. . . . a+2 4 3a+a?
37. Efetuando e simplificando o calculo abaixo — +— — )
a+l  a-1 a’+1
obtém-se:
) 2a-6
a a211'
a—
b) E.
C) a_—zl'
2a
d) m.
38. A soma de um numero positivo com seu quadrado é 132. Entdo
esse numero é:
a) 11.
b) 18.
c o
d) 25.
39. Considere as afirmagdes abaixo:
L. Y14+ 317 = V31
I a4/2-+32=0.
m. V3+v6=3.
a) Apenas|ell estdo corretas.
b) Apenas Il e lll estdo corretas.
c) Apenas lll esta correta.
d) Apenas |l esta correta.
40. Um metrd percorre 1,25 km em um minuto. Quanto tempo leva

para percorrer 32,5 km que separam duas estages?
a) 32 minutos.
b) 28 minutos.
c) 26 minutos.
d) 30 minutos.

Para comegarmos a navegar na internet, é preciso digitar um enderego virtual no campo chamado Enderego do Browser (navegador). Observe a
imagem abaixo e responda as questdes 41, 42 e 43.

http://www.mouramelo.com.br

v
PARTE 1

v v
PARTE2  PARTE3

41.

A PARTE 1 representa:

a) Ativagdo do protocolo de transmissdo de dados.
b) Que o endereco faz parte da World Wide Web.
c) Categoria do site.

d) Endereco especifico e Unico de um Site.

42,

A PARTE 2 representa:

a) Categoria do site.

b) Localizagdo do dominio.

c) Endereco especifico e Unico de um Site.

d) O enderego faz parte da World Wide Web.
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43.

A PARTE 3 representa:

a) Que o enderego faz parte da World Wide Web.
b) Localizagdo do dominio.

c) Categoria do site.

d) Endereco especifico e Unico de um Site.

44,

No Microsoft Office Excel podemos trabalhar com diversas fungdes que se baseiam na data e hora de seu computador. Qual fungdo abaixo
retorna na célula a hora atual?

a) =AGORA().

b) =SEGUNDO(AGORA()).

c) =HORA(AGORA()).

d) =HORA().

45,

Classificar uma lista de dados no Microsoft Excel 2007 é simples, e este recurso pode ser obtido pelo botao Classificar e Filtrar. Esses botGes

encontram-se em qual ABA de ferramentas do Excel?
A K Limpar
o ¢

- _ r() Reaplicar
a) Inicio. Z| Classificar | Filtro I
b) Exibicdo.
c) Férmulas. Classificar e Filtrar
d) Dados.

46.

A imagem abaixo representa qual ABA no Microsoft Word 2007?

¢ Brilho = Compactar Imagens i S Trazer para a Frente - = Alinhar ~
EVS| (St Tracos =
(B Contraste = ﬁ Redefinir Imagem ,,'_:] % I:.I_. - ‘E& Enviar para Trds EAgrupar hé
Efeitos de Borda de — ~ || Posicdo __
g Recolorir - Sombra ™ 0, Imagem= e ~  [B¥Quebra Automatica de Texto = Sk Girar ~
Ajustar Efeitos de Sombra Borda [ COrganizar
a) Inserir.

b) Formatar.
c) Correspondéncias.
d) Revisdo.

47.

Sdo as placas que ficam "dentro" da placa mde do computador e ndo podem ser retiradas. As placas citadas sdo as:
a) Onboard.

b) Offboard.

c¢) Outboard.

d) Inboard.

48.

A imagem abaixo representa qual componente de um computador?

a) Placa mie.
b) Disco Rigido.
c¢) Modem.

d) Fonte.

49.

No Microsoft Outlook, quando enviamos um e-mail podemos inserir no final de cada mensagem um arquivo personalizado que é chamado
de:

a) Anexo.

b) Resposta.

c) Assinatura.

d) Formulario.

50.

No sistema operacional Linux, podemos fazer pesquisas em arquivos pelo terminal de comandos. Qual comando abaixo apaga uma linha de
um arquivo?

a) diff.

b) cut.

c) nl

d) less.
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